

У чемпионата мира появилась эмблема

Главной темой состоявшегося 13 марта заседания Оргкомитета XXXIV чемпионата мира по хоккею с мячом, который пройдет в начале 2014 года в Иркутске, стало утверждение официальной эмблемы соревнований.

Выбирать было из чего. На суд спортивных чиновников было представлено более ста работ от 28-и авторов из разных городов России.

В итоге выбор пал на вариант Мариной Русских, иркутянки, дизайнера полиграфического центра «РИЭЛ». Главными критериями, по которым проходил выбор эмблемы, является ее краткость, емкость и, в то же время, непохожесть на других. На эмблеме, утвержденной Оргкомитетом, изображены две клюшки, хоккейный мяч и текстовые надписи, указывающие на город и год проведения чемпионата мира. После утверждения на международном уровне, эмблема будет использована на афишах, баннерах, сувенирной продукции.

– Эмблема проста и будет понятна каждому. Она будет хорошо смотреться на различной сувенирной продукции – кружках, майках, футболках, шарфах, варежках, – отметил президент Федерации хоккея с мячом Иркутской области, заместитель председателя Оргкомитета по подготовке и проведению Чемпионата мира Владимир Матиенко.



Фото: АИА `Альтаир`

В числе иных вопросов, вынесенных на рассмотрение Оргкомитета, стал перечень оборудования, необходимого для оснащения стадионов, задействованных при проведении игр чемпионата. Как сообщил министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Игорь Иванов, перечень необходимого оборудования утвержден губернатором Иркутской области.

Этот список включает в себя металлодетекторы, восемь ледоуборочных машин, современные табло, комплект видеооборудования для организации трансляций, акустические системы, сетки, комплект пластиковых сидений, станки для заточки коньков и многое другое.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)